

# 信心之路，恩典滿途

陳達華

## 不要怕，只要信？

為了配合教會在葵盛發展福音中心的計劃，尼希米團自去年起正式轉到 YMCA 新界會所聚會，團友需在 2014 年尾決定是否要隨團「移民」。別的基督徒在面對抉擇時，態度都是：「不要怕，只要信」；但我卻是：「只要怕，不要信」。記得那時正值團契職員改選，我便叮囑其他團友切勿投票給我，心想，這樣我便可隨時「縮沙」。

## 神差遣的，怎也走不掉

葵盛福音中心開始運作不久，我在一次靈修中看到摩西因為順服神，而在曠野走了 40 年。反觀自己，只是因為前往 YMCA 需要一個小時的車程便設法逃避，實在懺愧。當下便決定：神要差遣，我怎也走不掉，那就順服吧！

## 人手短缺，整裝待發

來到福音中心，由於事奉人手短缺，各人都要承擔很多不同職務，導唱、主席、招待、影音、場地總務等等，都要兼顧。不單如此，我原本很怕與小孩子相處的，這下連兒童主日學、基督少年軍生日會也要幫手。再來還有社區探訪……

事奉越多，我越看到自己的不足。於是，我終於報讀了三福佈導訓練（其實我已經考慮了多年！），而且很快完成出隊要求，可以順利畢業。感謝神！

## 神早有預備

記得有一次，三福隊本來約了一位家長談道。但在我們正準備要開始時，另一位家長表示也希望認識福音。當時團友中連同我在內共有 4 人是在接受三福訓練，我們於是分成兩組，分別與兩



葵福中心主日學上課情況（左為達華弟兄）

個對象傳講福音。兩位家長最後都決志了。如果我們沒有接受裝備，就會錯失這次機會。感謝神，原來祂早有預備。一切全是恩典！

在葵盛，我們接觸的對象不少要面對單親、情緒困擾、賭博、家暴等問題，有人甚至曾萌生自殺念頭。我們不是社工，不是專家，幸好神預備「城市睦福團契」作我們的支援。透過和機構的合作，參加他們的社區關懷訓練計劃，我們認識到如何跟這些心靈有需要的人同心同行。他們與我們接觸多了都會問：「點解你地咁好？」感謝神！祂預備了不同的人及事，將祂的愛帶給世人。

由於事奉上讓我與小朋友接觸多了，平日上街都會留意有甚麼玩具、零食、手工勞作、屬靈書籍等適合他們。不過最傷腦筋的，是想不到有甚麼遊戲跟他們玩。結果，神又藉著生命培育資源中心及「遊戲無限」合辦的 Crazy Game 工作坊啟發了我，讓我可以應用在兒童事工上。感謝神！

## 等待你的參與

對比於總堂，葵盛福音中心資源不足，人手短缺，事奉人員凡事要親力親為，但我們卻因此更切實地經歷神的同在及供應。

感謝神讓我明白如何在生活中實踐信仰。這一年裡，我的靈命獲得了很大的啟發和成長，過去總以為事奉是為報答主恩，但原來透過事奉，我們其實是在經歷主的恩典、享受主的恩典。謹此邀請大家到葵盛福音中心與我們一同服侍，一同享受神的恩典。願一切榮耀歸神！



達華（中）與其他三福隊員上課的情形